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Nyiigatmagyarország sorsa
A trianoni békeszerződés fájdalom­

csillapító balzsam gyanánt dobta oda Ausz­
triának az.t a nyugati három vármegyét, 
amely több, mint ezer esztendeje simul 
hozzá a Dunánlil természetes véd bástyák­
kal körülvett testéhez. A párisi zöld asz­
talnál nem néztek sem történelmet, sem 
földrajzot, sein néprjíJzöfs'Bem okosságot, 
sem célszerűséget, csak a bosszúvágy li­
hegett ott. kielégítés után és a mindene­
ken uralkodó kárhozatos cél: teljesen el- 
gyöngiteni, végleg elsorvasztani ezt a.tej- 
jel-inózzel folyó Kánaánt, mely a vesztes 
hatalmak éléskamrája és fejőstehene volt 
a nagy háború alatt.» S vájjon lehetett 
volna-e a bosszút kielégítem, lehetett 
volna-e a célt tökéletesebben megvalósí­
tani ’?... Északon, délen és keleten fog­
csattogtató, vészesen vonyitó farkasok 
szorongatják prédájokat, nyugaton pedig 
remegve gondol sorsára a három hűséges 
vármegye, melynek elragadására előkészü­
leteket tesz Ausztria. Petiig jól tidja, Hogy 
som politikai, sem gazdasági szempontból 
nem jelent jót számára a Burgenland, hisz 
jóbarát és jó szomszéd helyett, örökös es­
küdt ellenséget és még több ellátatlant 
szerez magának, - feni rá a fogát mégis, 
mert elfogta a kapzsiság s a veszett fej­
szének a nyelét akarja behoznia magyar­
ságon... Az osztrák nemzetgyűlésen szen­
vedélyes vitákat rendeznek a fölött, hogy 
miként kormányozzák a mi „történelmi“ 
határvidékünket és hogyan nevezzék azt a 
tisztviselőt, akit a kormányzásra odaren­
delnek. Közben nem felejtenek el nagy­
képűen rés judicatáról és egyéb szemfény­
vesztő hazugságokról szónokolni, — azt 
gondolván, hogy ezzel megtévesztik a ma­
gyarságot és elkendőzik szándékuk nyo-

Pénzügyminiszterek az uj pénzügyi programmért
Húzódik a válság

Bii.L.pes1, dec. 10. (N. St. t.
Teleki Pál gróf miniszterelnök elnökleté- 'elött

vei a volt pénzügyminiszterek és pénzügyi szak- 1 
emberek ankétet tartottak, amelyen azokat, u ' 
vaJutáris és pénzügyi kérdéseket tárgyalták j 
meg. amelyek az uj kormány pénzügyi pro i 
grammjának alapvető tényezői lesznek. Az ér- , 
tekexleten resztvettek Popovics Sándor, Lukacs i 
László, Qrátz Gusztáv, Wekerle Sándor, Te 1 
leszky János volt miniszterek. A kormány ré­
széről Korányi Frigyes és Kállav Tibor állam­
titkár, a pénzintézetek részéről Hegedűs Lóránt 
és Ullmann Adolf vettek részt.

Teleki Pál erre vonatkozólag a követke­
zőket mondotta:

— Az elnökletem alatt most megnyíló 
ankét csak szakkérdésekkel foglalkozik, csak 
szakemberek ’ vesznek részt a tanácskozáson. 
A «él az. hogy egy olyan határozott pénzügyi

' Rubinek és Bethlen István előtérben
) Ma dél- ■ politikai vonal alakuljon ki, amely alapja les 

annak a pénzügyi programúinak, amit az tij 
kormány pénzügyminisztere fog adni

Budapest dec 10. (N. St. t. j.) A kor­
mány ma délelőtt minisztertertanácsra ült össze, 
amely folyó ügyekkel foglalkozott. A válság­
ban csak estére várható fordulat. A kormányzó­
párt azon része, amely nem kísérte megértés­
sel Teleki Pál vállalkozását, most Rubinek 
Gyulát tolja előtérbe, mások viszont Bethlen 
István grófot emlegetik.

Teleki Pál egy újságírónak arra vonat­
kozólag, hogy miért hárította el magától a de- 
zignálást. kijelentette, hogy tudja, miszerint az 
extrém szabadkirályválasztók kevésbbé szimpa- 
tiroztak vele, de ezek miatt nem látja nehéz­
nek a megoldást. Egyes pártvezérek ked­
vetlenítették el. akiktől nem látta a kellő 
lojalitást.

mond Is
t. j.) Konstantin 
úgy nyilatkozott, 
eredménye utón

Konstantin nem
Bécs, dec. 10. (N. St. 

király egy bizalmasa előtt 
hogy a görög népszavazás
semmiesetre sem mond le a görög trónról. Mi­
helyt. lehetővé válik, visszatér Görögországba.

Hock János Amerikába ment
Becs, dec. 10. (N. St. t. j.) Hock János 

Amerikába szóló útlevelet szerzett és Ameri­
kába utazik. Kijelentette, hogy nem is szándé­
kozik onnan visszatérni.

Rumbold kegyelemértfolyamodott
Budapest, dec. 10. (N. St. t. j.) Tegnap 

délután hirdette ki a bíróság a bri tan niás 
Rumbold Atilla bünperábon az Ítéletet. A bíró­
ság Rumboldot kötéláltali halálra ítélte. Az el­
itéit kegyelemért folyamodott, de a kegyelmi 
tanács nem ajánlotta kegyelemre. Rumbold 

, családja Konkoly Elemér védő utján kegyelmet 

áttette az igazságügyminiszterhez, aki feltör­
je-zti azt a Kormányzóhoz. A Kormányzó dön­
téséig az ítélet végrehajtását felfüggesztik. 
Abban az esetben, ha Rumbold kegyelmet kap. 
védője perújításért folyamodik.

< --- - aJ----
l. kért a kormányzótól. A bíróság az ügy iratait

li lesz a keddi közgyűlés programmja?
A jogügyi bizottság ülése

mórult hitványságát.
Csonkamagyarország nép» azonban 

látja a farizeus szomszéd gondolatainak 
tisztátalanságát és semmiesetre sem ugrik 
be a róka ravasz szemforgatásának. Na­
gyon jól tudja, hogy a bécsi Ballplatzon 
nem először vetik szemüket a szomszédság 
folytán többé-kevésbé elnérnetesedett határ­
szélre, de mert eddig erős és hatalmas 
volt a magyar, — nem merték gondolatai­
kat fennhangon kimondani. Most azonban 
az idő is, az űrügy is itt van hozzá.

Magyarország senkinek egy darabka 
röget sem ád oda önszántából és ha Ausztria 
komolyan ellenség akar lenni az antánt 
parancsára, akkor induljon útnak és vegy» 
el erőszakkal Nyugatmagyarországot. Amíg 
azonban egyetlen becsületes magyar él ez 
országban, erőszak nc/Áü/sohasem lesz más 
ur Sopron városában, mint aki ezeresztendeig 
sr volt ott: Szént-István koronája!

Ezt vegye tudtul és gondolja m»g 
jól Ausztria kormányai

Debrecen város törvényhatósági bizott­
sága december 14-én kedden tartja rendes 
havi közgyűlését, melynek tárgysorozatán száz­
nál több ügy szerepel. A jog és pénzügyi bi­
zottság tegnapi ülésén több közgyűlési tárgyat 
látott el jav slatokkal.

Mayer Jenő számvevő és Kalenda Loránd 
mérnök, akiket a tanács a halastó telepén és 
a tiszaparti szivattyútelepen levő anyagok lel­
tározásával biztak meg, folyamodtak, hogy ma­
gasabb napidijat állapítsanak meg részükre, 
mert nem tudnak kijönni belőle. A bizottság 
70 koronában javasolja megállapítani napi­
dijukat.

Az 1920. évi költségvetés a nagymérvű 
áremelkedések következtében 8,969.000 korona 
hiányt tüntet fel. A főszámvevö előterjesztése 
alapján javasolja a bizottság, hogy az erdő­
gazdaságnál mutatkozó 4 és a többi rovatok­
nál mutatkozó 5 millió bevételi többletet jelöl­
jék ki a hiány fedezésére a pótadókulcs eme­
lése nélkül.

Móré Sándor volt faraktárör kegydij 
iránti kérvényét elutasították. A közművelődési 
könyvtárhoz kisegítő napidijas felvételét javasol­
ják, valamint hogy az Ebes-Szepes vadászterületa

köztisztviselők vadásztársulatának adassék. A 
Selmecbányái ifjúság segélyezésére 2000 koro­
nát szavazott meg. A gazdasági akadémiát, 
hogy részére kedvezményes áron adjon tűzifát 
a város, elutasították, mert a szerződés értel­
mében 200 öl fát folyó árban köteles adni a. 
város. A debreceni állami anyakönyvvezetők 
részére 3 3 öl tűzifát engedélyeztek a folyó 
ár feléért. Az elepi Kövesdy-birtok épületeinek 
helyreállítására 12,500 kor. hitelt engedélyeztek.

Javasolják, hogy a Látókép-csárda 1922. 
szeptember 30-ig Fésűs Lászlónak adassék 
3000 K évi bérért. Az ohati birtokból 94 hold­
nak erdősítését javasolják. — Miután a bérlet. 
1.914 október 1-én jár le, de az erdősítést, mármost 
akarják keresztülvinni, tárgyalni fognak a bér­
lővel. A köztisztasági és fuvarozási vállalat 
tisztviselői részére a jövő évre is engedélyezték 
a kedvezményes fát, a folyó ár feléért.

.Javasolja a bizottság, hogy a községi 
kötelékbe díjmentesen vétessenek fel : Fülöp 
Mihály alezredes, Schümicher Hermann főhad­
nagy és Veres Béla hivatalnok, Orosz Ferone 
gyógyszerész 2000, Reichmann Vilmos 10,000, 
Almáéi Miksa tanító 200, Aranyi Miklós cipész 
200 korona felvételi dij ellenében. Elutasítani
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javasolja a bizottság Friedmann József, Brüll 
Sámuel és Képes János kérvényéit, ellenben 
300 K felvételi dij ellenében kilátásba helyez­
ték a községi kötelékbe vételt Schmeidi Ja­
kab r. k. kályhás segédnek, ha megszerzi a 
magyar állampolgárságot. (Még azt is ki lehe­
tett volna kötni, hogy rettenetes nevét meg- 
magyarositja.)

Bombamerénylet Bukarestben
Bukarest, dec. 10. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Egész Romániát izgalomban tartja az a bom­
bamerénylet. amely a román szenátusban tör­
tént s amely megölte Radu Demeter püspököt 
és súlyosan megsebesitette Gresoanu senátort, 
akiken kívül niég sokan megsebesültek. A ki­
rály részvétlátogatást tett a sebesülteknél, s 
az összes templomokban gyászlobogó leng. — 
Politikai körökben a bolsevista agitátorok 
munkájának tartják a merényletet.

Bulgária a népszövetségben
Zürich, dec. 10. (N. St. t. j.) A népszö­

vetség tegnapi ülésén elhatározta, hogy Bul­
gáriát a kisantant szavazata ellenére is fel­
veszi a. népszövetségbe.

Kommunista zavargások 
Prágában

Béc-', dec. 10. (N. St. t. j.) Tegnap este 
Prágában a védőcsapatok és a kommunisták 
között ádáz harc fejlődött ki a Népház előtt. 
A Néphá zban igen sok kommunista torlaszolta 
el magát. Az összes munkások felvonultak a 
Népház elé. Kladoni bányamunkások általános 
sztrájkot propagólnak.

a fogyasztási szövetkezet igazgatóságába ők is 
besétálnának. Es hogy ezt miért nem óhajtjuk, 
arra feleljenek meg egymásnak saját maguk

A fogyasztási szövetkezettől is ügyeink 
renaissance-át még pedig keresztyén renaissan­
ce-át várjuk, ők tehát abban helyet nem foglal­
hatnak. sem mint tanácsadók, annál 
mint intézkedők.

Ezt értsék meg! Ha pedig m>r,zi ensex meg: fia pedig meg nem ér- 
; tik, ha még mindig nem tudják, hogy a szem- 
j fényynsztésnek ideje lejárt, úgy megfogjuk ki- 
i resni és meg is fogjuk találni a módját annak, 
j hogy megértessék velük az arra legiUetéke-
■ sebbek.
’ Mi hiszünk a feltámadásban, amely el

■ kell, hogy jöjjön, ez azonban nem jelentheti az
l önékét, nem jelentheti azt, hogy öncél és bom- 
i laszt.ás gáncsot vethessenek “közérdeknek és 
j haladásnak, nem jelentheti azt. hogy a keresz- 
! tyén eszmének bíbor kárpitja alá o'da álljanak 
; azok a haruspexek. akik ha egymásra néznek 
j -■ ők tudják, hogy miért —- mindi? csak ne- 
i vetnek. c r.-

HÍREM
A bomlott agyú 

gróf az emberi hiúság legperverzebb kéjeloöü 
a. hitvány gonosztevők legszdnandóbb J' 
eszköze hazaaruló körúton kilincselget a nem 
zeit legaljasabb ellenségeinél és kínálja nekik 
magát és az ő porig sújtott hazáját efe 
rébe a hatalomért, melyet elveszített. An 
mondja odakinn a sutakezü, méltatlan ivadék 
haSy Csonkamagyarország népe d fekete reak 
ció bilincseit nyögi és sírva, sóhajtva gondol 
vissza az o szabadság hozó uralmára . . . Szá- 
nalomramédó, öntetszelgö sybarita-vdz ! Aki 
még ma sem látja, hogy mivé lett ez az ezer-' 
eves, gazdasághoz, jóléthez szokott szerencsét 
len áldozat ország az ő át kos uralma folytán! 
Aki. még most sem érzi azt a mélységes mep- 
vetcst és határtalan gyűlöletet, amelyet a ma­
gyar lelkek feléje sóhajtanak!. . . Csak árul 
gaísa hazáját méltó társával: Jászi—jüko 
bovics Oszkárral együtt Károlyi Mihály 
egyebet úgy sem tehet már, de biztosra viheti 
hogy becsületes magyar ember szóba nem áll 
vele többet. .

Greczkó Sándor dr képiárlata. Dr Greczkó 
’ Sándor ál hun rendőrségi fogalmazó, kinek ccsct- 
I Jet és miivészi készségét már eléggé ismerik 
: olvasóink, a Színházi Figaró szalonjában érté- 
* kos és változatos képgyűjteménnyel lépett is- 
j inét a művészet barátai elé. Képzelete pillan- 
i góként ide-oda csapkod Grccakónak, s épem 
I ezért művészetét a csapongó, pajzánkodó han- 

ízinpompá- 
méla. szi- 
Szinezése 
járó pa- 
Különösen

Vigyázat! Gázolva!
A helybeli két keresztyén lap t. hó 7-j 

számában „Közalkalmazottak beszerzési cso­
portjának közleményei" ciui alatt az 1917 1918 
években működő Debreceni Köztisztviselők Jó­
léti szövetkezetének igazgatósága értesíti „volt“ 
tagja it,, hogy a Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási, lerinelő és Értékesítő szövetkezetébe 
való beolvadásra megtette a lépéseket, és min­
den tagja után 20 körömit üzletrésznek befizet.

Ravasz kis közlemény 1
Lássuk csak, hogy mi is van mögötte!
Az. 1 ‘‘vi.,í!n. egy .triumvirátus, egy 

szabadkőműves triíolium — Biró Jenő, dr Gu­
lyás István és dr Madai Pál - vezérlete alatt 
megalakult az a bizonyos szövetkezet, amely­
nek igazgatósága a fentiek szerint most beol­
vadni kivan a kormáuyhatoságiiag megalakított 
fogyasztási szövetkezetbe. Ez a jóléti szövet­
kezet, amelyben dominens szerepet a szabad- 
kőmivesek játszottak, saját bevallása 
1918 évig működött és lagatolsó t.’. 
az volt, hogy cipészüzemével átment a beszer­
zési csoportba 1918-ban, ahol egy esztendeig 
Madai Pál dr vezetése alatt miiködött, azonban 
nem mint a Jóléti Szövetkezetnek, liánom mint 
a „Beszerzési (’soport“-nak cipészüzeme. 1918 
óta a „Jóléti szövetkezet" mit sem hallatott 
magáról, egyizben jelezte csupán, hogy :lz üz­
letrészt visszatériti.

Közgyűlést, amelybe« működéséről beszá­
molt volna nem tartott, hangját 
úgy látszott, hogy „elaltatták".

És ime felébredt a kis 
hosszú alvás meuerökitette. mert 
teljes elhatározásra jutott. liog\ 
siet a fogyasztási szövetkezetnek, illetve 
tagjainak azzal, hogy tagjai után 2(1 •’( 
rónát befizetve beolvad a fogyasztási ~ 
kezetbe.

Ki határozta el ezt a hcob 
gyűlés nem. Akkor hát az i'>az<> 
az igazgatóság? A három elől i 
bizonyái.i ott találjuk közöttük.

Nos hát ebből nem kérünk

gúlát jellemzi. Hol a csendéletek , 
iával, bo| meg a tájképek borongás 
nőivel gyönyörködteti a szemlélőt, 
kedves és olyan, mint a templomba 
faszt leány : egyszerű és bájos, 
szépek tájképei, melyek közül kiválnak a 
„Tanyák ősszel,“ meggt ,,36 Kertház'1 cimn 
kepék, inig a csendéletek közül a „Virágcsend­
élet,“ a kiemelésre méltó alkotás. Dr Greczkó 
ezúttal is bebizonyította. hogy a magyar festő 
művészet, értékes munkába, kinek sikerült ké­
pei tehetségének ragyogó szószólói.

k«t

többet. .

Vasárnapi istentiszteletek
Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a refonná- 

tus templomokban: Nagytemplomban délelőtt Á óra 
kor prédikál Szele György lelkész, d.u 2 ó. prédikál 
Komád Zoltán s. leikész. KistempJomban : d e 0 ó 
prédikál Konrád Zoltán s. lelkész, d. e. 11 ó Varsa

S* ‘®lk6sz> d- "■ 2 ó prédikál Márton'sándor 
s lelkész. Kossuth-u. temp! : <1. e. 9 ó, prédikál Brav 
Sándor lelkész, d. u. 2 ó. prédikál Mezei Bél i s. I 
Arpadtén-templ ; d e. 9 6. prédikál ^Imássv Márton 
s. lelkész, d. u. 2 ó. prédikál Ainiássy Marton s. 1 
spotály temp! : d. e 9 ó. prédikál Kalmár Dániel s 

lelsész, d. u. 2 ó prédikál Kalmár Dániel s. lelkész 
Homokkerti imaházban : d. e. 9 ó. prédikál Aíolnár 
Ferenc vallástanlelk. Szegényházban : d e. 9 
prédikál Mezei Béla s. lelkész.

Vasárnapi iskolák a jáivány miatt nem 
nak meg.

A Kossuth utcai templomban d. u. félöt 
vallásos estély

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
jövetele délután fel 4 órakor a ref. egyház 
termében, Egyháztér 17. sz.

A róm. kaíh, templomban vasárnap 6 Crakor 
hajnali mise, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor 
csendes tmsék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent­
beszéd. Délután 3 órakor Irtania és sz. olvasó, 4 óra­
kor sz. beszéd és a Mária Társulat ájtatossága.

Tisztelettel felkérjük vidéki előfizetőinket, 
hogy hátralékos előfizetési dijaikat beküldeni szí­
veskedjenek. Csakis acon előfizetőinknek küldjük 
meg ajándékul naptárunkat, kik...............
cseriek az előfizetéssel.

Közgyűlés elé kerül a lakáshivatal 
Ugye. A -debreceni lakáshivatal Lov 
gyűlés elé fog kerülni, amennyiben

órakor

tartat­

órakor

össze-

háiralékban nin-

szövet-

szerint 
ténykedése

nem hallatta.

csecsemő. A 
arra az erö- 
t Halogatására 

......... • „Volt“

Uj iparengedélyek
A városi tanács az alábbi iparengedélye- 

adta ki: Mezőgazdasági és állatforgalmi 
részére állatvétel bizománybán és saját 

számlára termények vétele és eladása 8000,
ugyanannak állattenyésztésre és hizlalásra 4000 
R, "láh Andrásnak sertéskereskedésre 2000. 
Szabó Káxolynak tűzifa gépvágásra, Kessler 
Foren« sütőnek 1000. Rátöri István csizmadiának 
Schwartz Bélámnak guvrirozó és plisszirozó 
iparra oOO, Békési Blankának női kaJapkeszitésre 
200 korona engedélydíj lefizetése mellett.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban: 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

\men.

Va 112 ta árt o ly a m o k
Budapest, dec. 10. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő árfolya­
mokéi jegyezték :MárknS(Mi. (ei 8J5. líra. 2060.

dollár

semmit. Nem kérünl 
Mert mit is jelent ez

602. rubeil

tatóság. Es ki

A

/ és ans Idegen pénzt, aranyat < 
ü' esüsiiit kgeslegdrágábban F 
I '"‘taSji’i’gv’ 

IiRBBilCZEN, Kossuth-u. 11,

ügye a köz- 
,, ---------, —-------j az elba-

csájtott alkalmazottak felebbezést adnak be a 
közgyűléshez. Az elbocsájtott gépirólájjyok pén­
teken délelőtt megjelentek Hubert Ottó főis­
pánnal és kijelentették, hogy őket félrevezet­
ték, morf nem is tudták, mit írnak alá. Lelie- 
tetlen nem helyeselni a városi tanács feg.ve- 
Jemvédö határozatát, azonban mégis az az ér­
zésünk, hogy a méltányosság szempontjait is 
ügyelőmbe kel] venni a közgyűlésnek, íiiszcn 
az e.lbocsájtottak közt van 7 gyermekes csa­
ládapa is. Igen nyomós enyhitő körülmény az 
is, liogy a vörösgombos Bíró Jenő szks. test­
ver miatt történt, a lakáshivatali forradalom.

~ Gabmhessolgáltatási határidő msg- 
Hosszabbítása. A közélelmezési ügyosztály közli; 
hogy a közélelmezési miniszter a gabonabe­
szolgáltatás határidejének meghosszabbitása 
tárgyában a város polgármesteréhez következő 
szövegű táviratot intézte: Adógabonán felül 
beszolgáltatandó búza, rozs, kétszeres bejelen­
tésére dec. 5-én megállapított határidőt dec, 
lo-ig meghosszabbítottam. Azonnal értesítse a, 

december hó 15-ig adógabe­
igazolt an fclaján- 

iitán megállapított 
felszólításra, a Íbi­
szében leszáll ifjak.

termelőket, hogy 
nfiii felül leszállított, vagy 
lőtt búza, rozs, kétszeres 
prémiumot megkapják, ha 
ajánlott ga’ 
December 
azonnal, ti.

felajánlott

ndő.
ahonti gyűjtés

jánlott mennyi

link’.



december 11 HAJDÚ FO L D í. oldm

í kará' 
színház-

Hajdúsági Virradat. E címen vasár- 
njpoiikint megjelenő. keresztyén nemzeti irányú 
lap kiadására adott engedélyt a miniszterelnök 
Rostkowicz Arthur debreceni hírlapírónak, a 
Hajduföld főmunkatársának, aki negyedszáza­
dot meghaladó idő óta szolgálja a debreceni 
sajtót. Az uj lap főként Hajdú vármegye közön­
ségének érdekeit fogja szolgálni, a lap első 
izáma december 19-én fog megjelenni s a Ma­
gyar nemzeti könyv- és lapkiadó rt, nyomda­
vállalata állítja elő. Előfizetési ára negyedévre 
■_’5. példányára 2 korona lesz. A tap szdrkesz- 
t"őséíTe ideiglenesen Debrecen, Szappanos-u. 16. 
sz. alatt van. Hirdetéseket a „Hajdúsági Virra­
datrészére csütörtök délig felvesz a ,.Hajdú­
föld “■ kiadóhivatala is.

„Hákóczi-est a va 
esonyára héttön és kedden a
ban. A jegyek elővételéből már eleve megál­
lapítható, hogy ez estélyen ott lesz Debrecen 
város és a vidék szine-java. Nem is csoda, 
mert olyan káprázatos látványosságban lesz 
része a közönségnek, amilyen még nem volt 
Debrecenben. Jegyek a Bódog-cukrászdájábau 
válthatók egész nap, vasárnap is. az előadás 
uapjain pedig a színház pénztáránál. Az első 
előadásra már csak másodemeleti és karzati 
helyek kaphatók. A jótékonycélra tekintettel 
felülfizetések elfogadtatnak és hirlapilag nyug­
táztatnak. A színház mindkét este teljesen át- 
fiitve lesz.

-- Szénszünet a Mám? Mindig megbíz­
hatónak bizonyult forrásból azt a hirt kaptuk, 
hogy az összes vonalakon egy hétig tartó szü­
netet terveznek és pedig vagy dec. 17—24-ig, 
vagy pedig 24—31,-éig. Informátorunk szerint 
ezt a hét napos szünetet arra használnák fel, 
hogy némi széntartalékra tegyen szert a va­
sút. A hir még megerősítésre szorul. Vélemé­
nyünk szerint ily hosszú időre nem szükséges 
teljesen és minden vonalon beszüntetni a vo­
natjárást. Szénben való tartalékozást elérhet­
nénk, ha egy ideig csak egyes vonalakon és 
csak másodnaponkínt járatúul vonatot.

— Dr Jósa Ödön (Batthanyi-u. 11.) ren­
deléseit ismét megkezdte.

— Az Érne gyujtőnapja a menekültek 
Évára. Az ébredő magyarok debreceni cso­
portja engedélyt kért arra, hogy a menekültek 
fölsegitésére természetbeni adományokat gyüjt- 
hessen. A polgármester az engedélyt megadta, 
de azzal a kikötéssel, hogy a gyűjtéssel meg­
bízottakat az Érne megfelelő jgazolványokkal 
lássa el. A gyűjtés 14-én és 15-én lesz.

— Aki 28 milliót nyert kártyán. A bécsi 
Rcichspost írja, hogy az ottani rendőrség le­
tartóztatta Szemző Gyulát, Bács-Bodrog vár­
megye volt főispánját, aki egy gazdag család­
ból származó fiatalembertől egyetlen éjszaka 
28 millió koronát nyert bakkaráton. Szemzőt, 
aki hosszabb idő óta él Bécsben. hol a Czer- 
ningaszen ő autóval, és 7 versenylóval dicse­
kedő pompás lakása volt, azzal is gyanúsítják. 
hogy kártyapartnerét, aki szinten jugoszláv 
alattvaló, megtévesztette a dinár árfolyama 
felől.

— Felhívás, Felhívjuk azon kedvezményes 
ellátásban részesülő összes tisztviselőket és ny-.i 'dí­
jasokat. kik a kedvezményes ellátási jegyevet a i.-eb- 
receni in. kir. Állampénztártól kapták. Imiiy a kinek 
,< kedvezményes tűzifa luazoiványa'1 hátlapja a deb­
receni M. kir. Állampérzmu hivatalos béiyegr'-l V?1 
elUtva nincs azo'vat 48 ér n belül alulírott A lá.ii- 
ptnztárnál annál is inkább mutassák be. ,nerí !; eil' 
esetben színár megtérítésben i» részesülhetnek. 
Debreceni M kir Állampénztár.

— Kanyarójárvány Tiszacsegén. A ka- 
n.v.tró oly erővel lépett lel Tiszacsegén. uogy 
dr- Losonczy Álmos vármegyei tiszti tóoives 
elrendelte az összes iskolák es g^ormecovuk 
azonnali bezárását. Pár nap alatt •<- !-',v0 
gyermek betegedett meg kanyaróban. A tl>z 1

Move közlemény, Áru beszerzés 
:l/ eladás keddig szünetel.

Margit fürdő állandóan nyitva, r 
szám 44.

ide VO.'.atkOzÓ fe'

— Kevés szén jött ismét, mindössze .”>4 
tonna. A világítási vállalat csak az eddijé 
megszorításokkal tudott áramot szolgáltatni. 
Meddig tart még ez a nyomorúságos állapot?

7> Sajtóhiba. Bosszantó, mert értelemza. 
varó sajtóhiba csuszott.be tegnapi vezércikkünkbe, 
mely a lakáshivatal botrányával foglalkozik. A 
3b. sorban szedett „okas'1 szó helyébe „fínös" 
Szó teendő, úgy hogy e mondatunk helyesen 
igy hangzik: ... tömegmozgalomról van sző. 
melynek lehetnek önös. de I hétnek pagyou is 
tiszteletreméltó indokai .

Kazalküimazűttak beszerzési csoportjá­
nak közleményei, a m. kir. pénzügyminisz.téritnn 
a beszerzési cs nort fe számolását eirende.te Azzal 
egyidejűleg a Ma . var Köztisztviselői: fogyasztási Szö­
vetkezete foí, ' e.-i december fi án működését meg­
kezdette. Nehogy a közszolgálati a'.k.-Un.atottak hát­
rányt szenvedjelek, már mos: közöljük tagjainkkal, 
hogy 1921 évi január l étől a szöve'kezvtben csak 
azok vásárolhatnak akik addig a Fogyasztási Szövet 
kezet tagsági igazaivá yát megszerzik. ■ Ugyanazétt 
felhívjuk a testület megbízottakat, a vidéki eloszló 
he veket fa csoportokat) valamim nyugdíjas tagjainkat 
hogv a pénzü<v: palota földszint 1) szám a. működő 
Szövetkezeti kirendeltség vezetőjénél a Szövetkezet 
tagjai sorába vaio belépésüket jelentsék be, i lefim 
ott jegyezzenek üzletrészeket és a 5J ______ _ „
viiágositásokat ugyanott kérjék ki. Tagjainkat és a 
számfejtő hivat i'okat értesojük, hocv a decemberi 
kedvezményes áruk szétosztása újonnan kiadott kék 
színű alapon nyomott ellátási j’gyek alapjár, fog tör­
ténd, melyeknek beszerzése iránt a számfejtő hiva­
taloknak közvetlenül az Államnyomdához kell fordul­
janak. Ezen ellátási jegyek f, 2, 4, számú szám­
szelvényeire decemberi liszt, az 5 számra decemberi 
só, a ■' é- 7, számúra decemberi 
decemberi sacharin a 9 számúra decemberi zsír fog 
kiadatni. A decemberi elosatást már a Szövetkezet 
fogja végezni és a hirdetések ez Kán a szövetkezet 
cime alatt lógnak megjelenni.

— Karácsonyra, hath, és reform, ima­
könyvek, levélpapírok, festékkészletek, eredeti 
művész festmények, levelezőlap albumok, emlék­
könyvek, játékok, karácsonyi díszek, dió ara­
nyozó, Betlehemek, képes és mesés könyvek, 
zenealbumok nagy választékban kaphatók An- 
taify könyvkereskedésében Szent Anna és Varga- 
ntca sarok.

— Rendőri hírek, t.lciwt aggastyán 
R i e s z Henrik kocsigyáros Hatvan utcai lakásán 
tegnap démtán felakasztotta magát és meghalt. 'let­
tének oka búskomorság. — Lopások Fazekas 
Lajos főldtnives tegnap este egy lovat vezetett a Rá- 
kóczi-utcán, amely be volt takarva egy 10 ezer kor. 
értékű bundával. A bundát mcnet<özben ismeretlen 
tettes a lóról lerántotta és vele egyiilt elszökött. — 
öt -'. Farenczy Istvánné Késes utcai lakos nagy ken­
déjét 4 ezer korona értékben ismeretlen tolvajok e - 
topák. A rendőrség minikét esetben nyomozza a 
tolvajokat.

cukor a 8 számúra

Színház
* Tündérlak Magyarhonban, Csütörtök este 

ujitották fel a Csokonai színházban Szentpéteri 
Zs. könnyű fajsúlyú, de annál bájosabb vig- 
játékát. Általában jó előadást kaptunk: a 
pnétikws kis vígjáték előadása -kellemes érzé­
seket, váltott ki a közönségből. -A szereplők 
közül Hadán Margitét és Szalma Sándort kell 
külön kiemelnünk, kik nemcsak, hogy rutinnal 
játszottak, de szépen énekeltek is. Székely Zizi 
és Ulassy Ida is, Jk* általában az összes sze­
replők gondos alakítást nyújtottak, míg Kiiszter 
Trón pompás magyar -z<'4ó tánca csak növelte az 
est sikerét.
a színházak és mozgószlriháiak közleményei.

* Szombaton. 11-én C) bérleti-.•n A. Bisson 
kacagtató bohózata kerül szilire a Csokonai 
színházban: Válás után. A főszerepek Szigeti. 
Eegyó'Á Vtassy. Tnray és Heltaj kezében 
vaunak, Erre az előadásra a köztisztviselők 
50 százalékos kedv« /menyben részesülnek.

Kardoss Géza betegségéből felépült. 
Vasjroan délután mór-ékeit h>•■Ivarok mellett.

1 Ccskay brigadéros-t iát - .1 vizőn<éga< 1. Este. 
; nagy sik rt aratott Tündérlak Magyarhonban 

: c. énekes, táucos vígjáték van műsoron, mely-

ó, Heltay f“ Szín ját®z
Ifjúsági oktató előadás Apollóban ma 

nö l’.rE ■ műsor. mér- 
;:rnftp '• «inkor.

Monle Christo IV. Duina< regén v :n k 
negyedik befejező részét mutatja be az Urania. 
Előadások •> és f órakor. Jegyelővétel,

Lengyelvér (Polnisch Blut). Esehthrut 
Natalia világhírű ragenyét mutatja be az Arany 
Bika mozi. Előadások 5 és 7 óraltor. Jegy­
elővétel.

lókai Mór, Névtelen vár vegényének be- 
feje.'.ö részét mutatja he az A|m»II«' Elötulások 
5 és 7 órakor. Jegyelővétel

Rose nyelviskola
Széchenyl-utca 42. sz.

Nagy 
vArtat 
vírlel- 

A vád- 
7 és

1«.
A

Törvénykezés
§ Aki az osztrák tenoristákat biztatta. 

Ismeretes, hogy a proletárdiktatúra vége felé. 
Nagypénteken egy nagyobb. osztrákvöröSökből 
álló terroivsapat érkezett Debrecenbe, s ezek 
íoitottak vérbe a rendőrök mozgalmát is. Az 
osztrák vörösök egy nagyobb kidöiiitniéuye 
Debrecenből Derecskére ment „rendel csinálni “ 
Derecskén az osztrákok a r.sendörlaktanyaha 
hely ezkedtek t i. Nagy Ferenc esendői tiszt he­
lyettest. és egy másik csendőrt letartóztatták. 
Kársát csendőrhadnagyot és Major csendörőr- 
mestert pedig a föidreteperték s ki akarták 
végezni. Ekkor a tömegből megszólalt Varga 
Pál. Inezonötéves kovács legény s rámutatva 
Tóth csendörőriuesterre. így kiáltott fel :

Ez is lelvarrta a csillagokat!
Az osztrák vörösök erre Tóthot is letaj- 

tóziait.ik és halaira ítélték Veres Imre, a de­
recskéi munkástanács tagja kegyelmet kért a 
halálraítéltek számára. Az osztrák vörösök pa­
rancsnoka Ravazdy főszolgabíróval Debrecenbe 
szállíttatta az elítélteket. Itt Pogány, Böhm és 
Landler népbiztosok elé kerültek, akik ártat­
lannak találták és szabadon bocsájtották őket. 
Ma vonta felelősségre Varga Pált. 
Kálmán elnöklete alatt álló tanács. 
Mező Sándor kir. ügyész képviselte, 
met, dr Ko-ács Eereuc ügy véd látta el. 
lőtt beismerte tettét. A bíróság Vargát 
fél hónapi börtönre ítélte, de előzetes fogságá­
val kitöltöttnek vette a büntetését.

§ Az első ujrafelvétel kommunista bün- 
perben. Ez év februárjában Kerekes Sándor 
postatisztet ötévi börtönre ítélte a gyorsított ötös ta 
nacs hatásági közeg elleni erőszak bűntettéért s mi­
vel több távirógépet erőszakkal eltávolít >tt. Kerekes 
védője utján perének ujrafelvételét s szabadlábra he­
lyezésit kérte s hivatkozott dr Csat b Béla posta- 
fe'tigyelö kedvező szakvéleményére Kádár István kir. 
ügyész nem ellenezte a per újra való felvételét, de 
a szabadlábrahelyezés ellen foglalt állást. A bíróság 
elrendelte Kerekes Sánd r bünperének njbóli letár- 
gyálásét. ellenben szabadlábrahelyezése iránti kérel­
mét elutasította. A bünpernek ujbólí tárgya ására va- 
lós/i.iőieg februárban kerül a sor

§ Lovat rekviráltak, hogy megszökhesse­
nek a románok elől. Két hajdúböszörményi 
gazda: Elek Imre és Santa Andrá. állt nia a gyor­
sított ötös tanács előtt. Két ismerősükkel együtt a 
proletárdiktatúra böszörményi uralmának vége felé 
elhatározták, hogy megszöknek a románok elől, mivel 
hallották, hogy a románok milyen kegyetlenül bánnak 
a magyarokkal, besózzák őket, stb. Hogy megszök­
hessenek, két hajdúböszörm ényi gazdától erőszakkal 
lovat rekviráltak s azon szöktek át » vörösökhöz. De 
p ruljártak, mert a vörösök besoroztál: mindnyájukat 
Ma vonta felelősségre a bíróság Eleket és Sántát 
Mező Sáidor kir. ügyész rablásban kérte bűnösöknek 
kimondani a két vádlottat. A bíróság dr Kovács Fe 
renc ügyvéd védőbeszéde után zsarolás büntette mi 
att I —I évi fogházra ítélte őket. Az ítélet jogerős.

Uj találmány! Uj találmány! 
Jó háziasszony Ön ? Ha igen akkor vegyen „Diadal“ 
késiiüOSÓgépst. mely hófehérre mossa a ruhát és nem 
szakgatja. feiényi szappant fogyaszt és csak £5 
koronába kerül egv darab TÖrv. védve. Viszont­
eladóknak árengedmény 1 Ügynökök kerestet- ez. 
Kapható Blatüier József cégnél Debrecen, Csapó-a 1.

IZON6ORA
I . • .

kiváló jó, ( ladó. Ara 30.01H} k<>r\ na.
Pcteríia 7'1. szóm. Udvar 'mbr.i.

nzácz?ós újdonság szom-5-

bat este a Vígszínházban.

csuszott.be


gV

■■

4. oldal.

ui-u. ír. se.s 
saroHhá | 
-,ir, téglaépület cserép ■ 
•live, alá pincézvo, ;*

. >

«süSÄisyrj’

keresk.rés v -társ.

lítWl1“ i"3

í Koros Sándor 
títtl-ssáM Stiiildsa Piaí-i.62. 
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öltönyök kaphatók.

Míwi.l 
■jft

Szabó László ur hatalmas szőlőtelepe 
katasztráha hold és 295 négyszögöl, 
Jókarban tartott, felkarózott csemege­

fedett egy szoba és konyhából álló

cserélek búza, árpa, tengeriért, 
idei termés, kitűnő olajképes mi­
nőség, 4—5 zsákkal. Dezső L. 
irodája Marótliy György-u, 19,

!fy«nahtt a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- «8 LMki*dévillalat ■»•■iái Abhol 3------ ™-------” - - ‘
piMuuevanajiii ayemíájában Debreaven, Fereuca József-ut 59

üzuesok, Plao 42- Pannónia epü 
let BármMyon e szakmába 
niunkáKut pontosan es juta- 

n>asan készítenek.

Forgács István 
[ möórús

' I Báíugasji.
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egjgyönyora, modern iifí 
liaz a Csüpó uíca ságér 
Iné ítyüfl-öaii éppen 
a Trnfeagfoniaforc mellett
Hatalmas säur telekkel! I 

Helynek réssleios leírási a í 
követkézé:

üpafi-u. 11 szJ
Masszív, 
pel fedve, alá pine----- , ..
következő lakosztályokkal: 

egy' rendbeli utcai 2 szó- 
bás lakás a következő mel­
lék helyiségekkel : előszoba 
konyha, speiz, külön boros 
és külön zöldséges pince, 
elkülönített záros padlás, 2 
fáskumara, sertésól 6 drb 
se:téste. Baromfiéi, gazda­
sági udvar és konyhakert. 
Hzt a lakosztályt a tulaj­
donos lakja, melyet összes 
itt felsorolt mellékhelyisé­
geivel együtt május 1-re,

CHétlftg előbb it*, átad a vev5 részére.
Egy rendbeli 3 szobái utcai lakás, melyből 2 szoba az. utcára, e»v -szoba 

pedtg az udvarra néz.. Mellékhelyiségei a következők: előszoba, konyha spei«, 
modernül berendezett fürdőszoba. belső angol klozettel. pince, fáskamara és kü­
lön záros padlás. Udvari keresztépületben egy szoba, konyha és fáskmnara 
mely azonnal st lesz adva a vevő részére beköltözhetósre ‘
. kalön “tsókonyha, vízvezetékkel felszerelve. Vízvezeték min-

dentttt úgyszintén vdlany világítás, cserép és vaskályhák, szivsttvus kút, külső 
angol klorett, csatorna bevezetve, néhány darab gyümölcsfa.
a„.u»»ir S *”ff »dómentes, modem.'szárnyajtókkrd. tükörablahok,

ÁRA 600 EZER KORONA !
Onnágos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető 

meg mák vétele, od teendő le a vételi foglaló. IBODA: VEHBS-UTCA 9 S3ÄBL 
Hivatalon órak reggeltől estig állandóan

S

Eladó kisebbszerü 
házak, kertek, puszta 
földek ! Alkalmi vételek!!
Itt van például ei is! Asonaa! elfoglalhetó 
kia txlethelyieé» Is van rajta! Kut>u. 
38. sz. tinz. Ara 100 ezer kor.
Azonnal át lesz adva a vevőnek bököl 
töshetésre az utcai üzlethelyiség, melyat 
jelenleg ugyan lakószobának használ a 
háztulajdonos. Át lesz adva a melleit# 
levő konyha is és két fásksmara.

Téglából épült szerényebb kis ház, cseréptetővel 
fedve, két rendbeli egy egy szobás lakással, mellék 
helyiségek és azonkívül még két udvari sz.oha. 
vábbá 4 fáskaaiara. Csatorna bevezetve.
No meg er is!
40 EZER koronáit kaphatnak meg - hirtelen hezhe- 
jcti családi koriUméiiyek miatt - egy kis házat, 6C0 

kvadrát öl kerttel.!
Közel a városhoz, a Csapó-utca végén levő Vilmos 

lak tanyai villanyos megállóhoz gyalog 15 percnyire. 
Van pedig ezen ház. a Csapókért melletti Gerépi telepen 
»8 és 40 HAZSZÁMOK ALATT. A Vilmos laktanya... I0Ta
som köves nton kell menni, egyenesen a vámházig. A vániház már a Ge-óbitHen“ 
’ '»mház mellett vau a Király Fercncz-utea. A Király Feroncz utcából jobb kéz 
telol nyílik a Kondor utca cs a Kondor-utcából nyílnak be ,Öyör<n-«.utca Fü- 
lop- utca, .írén-utca. .András" utca. — Szerényebb, de igen jó karban tartott 
gondozott, kis epulet. Száraz, egészséges egy szobával és konyhával. A tulajdonon' 
I si ago Sandor ur es csaladja lakik benne. Van aztán még fá.skamara ea barouitiól i.’ 
k-.dráFV^J6 8 C00,.DégyBri‘gol kert is! Ha aaonhän önnek kávés volna 6ófl 
ki-drat o, kert rögtön ajánlunk éhes alig tia lépésnyire, ns Iréa-E !i6 sz al'tt

KASFEL SAGYAR-HOLD, VAGYIS 1S0Ö KVABRÁTŐL KERTET 
mely az idén lelt trágyázva és fölforgatva. \an benne néhány tőke szőlő is 4Z 
idén .%J5 terület konyhakertiek volt használv». ‘ 4

Ez az. óriási darab kert átnyúlik a Fülöp-utcáia és a Fancsovic.s-utcára 
te ’ >f hwiotn »űrit frontját köpeti. Ennek tuJajdonnsn: Tóth Sándor ur.

Hivatalnok és iparos családok népcsitették be mái n .Gerébi-s-''IKske,i,.c 
ott emelKedd. már a Mile kapitány ur gyönyörű nvarnlója, téli-nyán' la'kasa’ 
szolotelepe. gyümölcsöse, méhészete és minta konyhakortje. ' k ’ 

tat a másíél magyar holdas kertet is megkaphatják ma még 40 ezer korcsáért!
Azonban iiyet sem igen hallani mosiftTtöbarTlT" 

Két kataextrális hold, vagyis 3200 néffysxSgöl föld van eladó a városban! Értsék men 
uraim! Kern külsőségen I Nem telepen, hanem Bent a Városban !

A Péíerfik-utcából a köskórház mellett benyíló Hadkári-utcában
maz-ütea Z6. szám alatt I BEBTELEtt DLfSŰ I! ‘1^5
ÍtVe^er8 va8yií as®3ésskét katasHrálisholdért esik ifssxcsen•
17H UER KGHONAf Alkalmas volna e föld mindenre, de kiilönös -» • ■ vártXn' :p:.rt<4ep ^er ésh.zIa dH.lmrondltenyÓHztií-telep. ke™ÍJ’t" p '
'm In szet.szblotal<’p,konyhakertészet, bolgár kertészet, építkezési anVa.-raktír.‘'l^rv 
Mrn^zen mgetlanok felett a Négy Lajos Országos Adásvételi 'vallal.st rendel’ 
foglaló. kodVver'es u 9. " k°‘h°tÖ M°k "'ft "" a'-"T

Hivatalos órák állandóan!

december 1|

APRÓ HIRDETÉSEK
Oki t«nhónő 

előkészít iskolai tantár­
gyakra, német én zongo­
rái:! ókat ad. Házhoz megy 
Cnnji^juadóhivatalban.

Ródlit 
cserélek tűzifáért Méliusa

wÉT
szobás esetleg egy szobás 
lakást keresek, lehetőleg 
a színházhoz közel eső 
utcán Cím H. Kónya Gi­
zella művésznő, Rákóczy 
utca 52 szám Ugyanott 
egy női tali kabát eladó

ELVES, 
csütörtökön Burgundiától 
a vasú ig fekete .< >ia Bz, 
boa Megtaláló vagy nyom 
rávezető magas jutái. IB 
ban részesül Mezey szí- 

zados katonai kórház
Aranyat 

mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsot, gyöngyöt ves2 _ 
Steiner Mihály Hatvan-* 

_jLj’AÉ1’1 ’• otnelet
Kiadó 

teljesen uj selyemmel bí- 
lelt szmoking öltöny.

Cim a kiadóban. ’
—  — .11» M—

I Kubitas munkások 
állandó munkára felvétetnek a 

Hortobágyi halastóhoz.
Jelentkezni lehet mindennap
Egyház-tér 6. szám

vsrawanvw»

az ÍREN UTCÁBAN 
svai szemben levő sám-

Élöállap-mb-m naponta érkezik

FRISS 

hortobágyi hol 
Kapható kilónként: 

55 koronáért 
Egyház-tér 6. szám

I SZEMES
I Napraforgót

segnen vesa

GSANAKJÓZSEF

Ki a szabadba! Felséges tiszta levegőre! 
Távol a város zajától és porától!

KÖIölcbb a termésietlies, ahol a család minden egyes tagja kertészkedéssel, 
i , baromfi- és állattenyésztéssel töltheti minden szabad percét!
Lennének most itt slkslnias vételek I És pedig: A városiéi igen könnyen meg- 

Roieutheto - nehány kilométernyire fekvő — BODA-ssöllőskertben:
A bodai Bzőlőskert a Debrecen—Hajdúböszörmény vasúti vonalon, a 

• ózsa illetve Jzentgyörgy ntán következő ,Zeleméri csonkatorony" megállónál 
van, ahol minden vonat megáll.

•i ^.e,,^es viszonyok között naponként 3 vonat indul a vásártéri kis állomás 
rol bodara és ugyanannyi indul vissza.
ni e!ökF10 családoknak van már nyaralójuk a Bodán, de igen nagy az

» lando téli-nyári lakások száma is, úgy hogy ma már fűszer- és vegyeskeres- 
kodes is van u'Bodán. fcJ

. , ^h'iási előny még az. is, hogy az ott lakó családoknak sohasem kell tűzifát 
v^sarolniok, mert éppen mellette van Hajdúböszörmény város hatalmas erdeje, 
aionnan szabadon hordhatják a bodaiak az. ott heverő rengeteg száraz fagalyakat.

Ex idő szerint a következő ingatlanok eladók a Bodán:
1

A U8NORI FÉLE VILLA
Igen könnyen megtalálható. A negyedik diillőben van. 

re.hér horganylemezzel van fedve az épület Tulajdonosa ifj Monori 
Imre ur A szőlő területe 1240 négyszögöl, vasoszlopokon nyugvó 
lugasokkal kerítve. Termő szőlő és gyümölcsös

Téglaépület, hatalmas pincével, egy szobás lakás, téli és 
nyári konyha és bortaposó helyiség Hatalmas nagy kamara A 
telKon forrásvíz,. A lugast mintegy 30—35 darab vasoszlop tartja.

. **®6 Átvehető t Ara 100 ezer korona.

11.
a, . . 8Jancsak a negyedik düllőben, a közép utón a legelső szőlő, mely a 
. za >o ereil«, ui tulajdona. Ennek területe 2 és fél nyilas, vagyis több mint 2 
iin f ’ j í”?11 Jt'l‘ai'ban tartott, felkarózott termő szőlő, csemege és ri»-
ling, kitűnő borfajok. .
rival /.Val1 írnÍLa igcn Jó éPiUet’ naddal fedve, két szobás lakással, kama­
rával és suto kemence vei Előtte igen jóviaii kút

rxőat6n atvoliotö I Ara iso »zer korona

Ugyancsak a negyedik diillőben van 
(a csősz megmutatja hogy melyik az.) egv 
vagyis összesen >895 négyszögöl terület 
és borszőlőkkel betelepítve. Gyümölcsfák

\ au rajta téglából épült, cseréppel 
lakas es azonkívül egy külön nádas pajta

Scgtőn átveheti Ara »z«r korons !

IV.
,,... eJ;'d düllőben, az állomáshoz néhány percnyire
t -bb mint 700 négyszögöl tennőszőlő és gyümölcsös. A Kóth 
e UI y,0^dtelepe mellett. Ezelőtt a zeleméri pályaőré, 

n**?..; r,f> uré volt- ski k^zséffgel megmutatja az. ér­
deklődőknek, hogy hol van. Most a Zsukán Sándor ur tu­
lajdona. Van rajta egy kis pajta

RflBtön átvohotöl Ara 24 ezor korona!
Iibban szilvafi van rsngotag I

delkP7ikZeiIiv"tIh,itnok ’a'o“ * Nsg.y Laj°B Or8zilff<>s Adásvételi Vállalat ren-
• eh o<. fó s IVT v CSak. °,U k°!hetö u,eg az"k vé‘^. 0« teendő le a 

\twu lugiaio im. irocln : Veres-utca 9. szánj.
_________ l22‘í,‘n'°ö Állandóan!


